
ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 22 
DE ABRIL DE 2026. 

Aos vinte e um dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis reuniu-se a Câmara Municipal de 
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir 
das dezenove horas e três minutos, para a realização da décima segunda sessão ordinária, da 
segunda sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo 
Cesar Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de 
Oliveira. Feita a verificação eletrônica de presença, registraram-se os seguintes vereadores: 
Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José 
Antonio Brás da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei 
Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. 
Feita nova verificação de presença, constaram os mesmos vereadores. Havendo número legal, 
foi aberta a Ordem do Dia, onde estava prevista a deliberação das seguintes proposituras: 
Projeto de Lei Complementar nº 13/2026, do Executivo, que institui gratificação ao servidor 
designado para a Comissão de Desenvolvimento Funcional, em virtude do trabalho 
extraordinário desempenhado, acordo com o art. 162 e ss. da Lei Complementar Municipal n° 
376/2023, com posteriores alterações e dá providências correlatas. O Sr. Presidente leu trechos 
da mensagem do Executivo. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação 
eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Diego 
Fabiano de Oliveira, Deize Cristina Bettin Carron, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues 
de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Projeto de Lei 
Complementar nº 14/2026, do Executivo, que dispõe sobre a Política Municipal de Habitação 
de Interesse Social, institui o Sistema Municipal de Habitação, cria o Programa Municipal “VIVER 
BEM” e dá outras providências, conforme especifica. O Sr. Presidente leu trechos do projeto em 
debate. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação eletrônica, recebeu votos 
favoráveis dos vereadores Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Diego Fabiano de Oliveira, Deize 
Cristina Bettin Carron, José Antonio Brás da Silva, Paulo Cesar Morais de Oliveira, Rozimar 
Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. 
Encerrada a Ordem do Dia, seguiu-se ao Expediente, onde inicialmente foi deliberada a ata da 
11ª sessão ordinária, realizada no último dia 14, aprovada por oito votos de forma eletrônica. 
Foram recebidas as seguintes proposituras: Indicações nº 218 a 221, 226 e 227/2026, do 
vereador Sidnei Gâmbaro, que solicita limpeza da Rua “Armando Bacochina”, na Vila Primavera, 
substituição de lâmpadas dos postes localizados na Rua Alice Zaia Gardizani, no Jardim 
Progresso e do poste localizado na Rua Lina Belinazzo Lucke, no Jardim São Luiz; isenção de 
mensalidade para idosos no Centro de Lazer do Trabalhador; limpeza e manutenção no 
parquinho em frente do CEI Jenny Pereira Camargo, além de melhoria da iluminação pública no 
local; estudo técnico para alteração de sentido de tráfego na Rua Angelo Zaros, no cruzamento 
com a Rua João Batista Spanhol, no Jardim Progresso. Indicação nº 222/2026, do vereador 
Paulo Cesar Morais de Oliveira, que solicita notificar proprietário do terreno situado na Rua Lina 
Belinazzo Lucke, nº 1375, entre os números 1367 e 1383, no Jardim São Luiz. Indicação nº 
223/2026, do vereador Cícero do Furacão, que solicita poda de árvore na Rua Ulysses Gardizani, 
nº 1400, no Jardim Cordeiro. Indicação nº 225/2026, do vereador Vilson Natal Caleffi, que 
solicita instalação de lombadas na Rua Joaquim Cordeiro, entre o Jardim Lise e o Jardim Ricardo 
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Levy. Na Tribuna Livre não houve participantes. Encerrado o Expediente, foi aberto o prazo para 
inscrição na Explicação Pessoal, onde após seu término falaram os seguintes vereadores: Sidnei 
Gâmbaro falou sobre a execução de suas emendas impositivas na CEI Uarde, onde foi feita a 
revitalização da pintura das lousas, sobre sua presença na inauguração da loja Varejão das 
Fábricas, sobre sua participação no Podcast do Fábio Bonzanino e que seu Gabinete continua à 
disposição da população nos próximos dois anos e maio. Diego Fabiano registrou a presença do 
movimento Somos Todas Professoras, falou sobre reunião com moradores dos bairros José Corte 
e Residencial Santa Rita para atendimento de suas demandas que serão transformadas em 
indicações; registrou o atendimento de sua moção à concessionária Eixo, que realizou corte de 
mato na alça de acesso ao Jardim Eldorado pelo Jardim Cordeiro, mas não fez melhorias 
necessárias no asfalto e que estará na próxima semana na ARTESP para falar sobre este 
problema; que na primeira semana de maio começarão as obras da Sala Maker na Escola 
Estadual Coronel José Levy, atendendo a pedidos da direção e do Grêmio Estudantil e que no 
futuro serão beneficiadas as outras escolas estaduais da cidade. José Brás disse que acionou o 
responsável para verificar vazamento de óleo em transformador de energia na Rua Dr. José Luiz 
Cembranelli, na Vila Nossa Senhora Aparecida; convidou para a Festa Nordestina que acontece 
de 23 a 26 deste mês na Praça Central, com música e comidas típicas, onde deverá estar 
presente. Rozimar Rodrigues parabenizou a Prefeitura pela festa, valorizando os migrantes que 
vieram trabalhar na cidade, bem como o evento dos caminhoneiros que será sábado no espaço 
do rodeio, parabenizando a Secretaria de Cultura e o organizador Ronaldão do Pesadão; citou 
que no próximo domingo começa o Torneio 1º de Maio. Vilson Caleffi citou a vitória do ciclismo 
de Cordeirópolis em Leme, com o primeiro lugar do ciclista Gilberto Martins no Circuito Paulista 
de Mountain Bike, além da primeira premiação da Michele Gigich, pelo 5º lugar na categoria 
feminina. Registrou sua presença na inauguração da já referida loja, parabenizando ao Pastor 
Elias, vereador de Mogi Guaçu, um dos responsáveis pelo empreendimento; citou o início da 
Semana Italiana de Cascalho, de 25 de abril a 2 de maio, com torneio de futebol, circuito 
gastronômico, missa em italiano e almoço típico. O Sr. Presidente disse que a Orquestra de 
Violeiros da qual faz parte irá tocar no dia 26. Vilson Caleffi informou que recebeu comunicado 
da destinação de uma emenda de R$ 200 mil pelo deputado Jonas Donizette. O Sr. Presidente 
reafirmou a realização da Festa Nordestina, entre 23 e 26 de abril, o Torneio 1º de Maio que 
começa no domingo, o almoço das famílias de Cascalho e a festa dos caminhoneiros Encontro 
dos caminhoneiros Pesadão no dia 25 a partir das 9 da manhã no Espaço Rodeio, com diversas 
atrações. Informou que as correspondências dos parlamentares são enviadas por e-mail no 
decorrer da semana. Não havendo mais nada a ser tratado, convocou os vereadores para a 
próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 28, a partir das 19 horas e encerrou 
a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, Analista Legislativo, 
nos termos do art. 171 do Regimento Interno.    

Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente

          
                        Valmir Sanches                     Diego Fabiano de Oliveira

            1º Secretário                2º Secretário
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Câmara Municipal de Cordeirópolis

Cordeirópolis, 27 de abril de 2026

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=47H7-3196-C4HR-BYEH, 
ou vá até o site https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 47H7-3196-C4HR-BYEH
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